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2. zadatak

Kanal pravougaonog popre~nog preseka se nastavqa iz tunela pravougaonog popre~nog preseka sa 
istom {irinom dna. Hiqadu metara nizvodno od izlaza iz tunela je postavqen {iroki prag u svrhe 
merewa proticaja.  Deonica nizvodno od praga ne uti~e na prelivawe preko wega. Tunel je 
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projektovan za proticaje  izme|u  20  i  30  m /s. 
Proveriti da li je izlaz iz tunela potopqen postavqawem praga. Ukoliko jeste, dimenzionisati 
prag tako da tunel ne bude potopqen. (Prihvatqiva je i procena visine praga linearnom 
interpolacijom (ekstrapolacijom) za  dve  sra~unate  vrednosti.) 

Preporu~uje se za prora~un linije nivoa korak  Dh  =  0.15 m.
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1. zadatak

Iz crpnog bazena "A" voda se potiskuje pumpom ka rezervoaru "V", kroz cevovod ukupne du`ine (od 
usisa do rezervoara "V") 300 m. Na cevovodu, dvesta metara uzvodno od rezervoara "V" je postavqen 
manometar. Na zidu rezervoara "V" se nalazi i Tompsonov preliv sa kotom temena na 40 
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m n.m. Svi 
ostali podaci potrebni za prora~un su na skici.

Sra~unati visinu vode nad temenom Tompsonovog preliva, protok, kotu vode u rezervoaru 
" " i visinu dizawa pumpe.
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3. zadatak

Izme|u dva kanala nalazi se vodonepropustan materjal u kome je proslojak peska visine dva metra. 
Proslojak je geometrije kao na skici, ali nije izotropan (postoje dve oblasti sa razli~itim 
strujnim karakteristikama).  Odrediti proticaj kroz porozni materjal izme|u dva kanala (po metru 
du`ine) i izra~unati Darsijev koeficijent filtracije za drugu oblast, ako je izmerena P-kota na  
20  metara od kanala "A" P = 106.7 m n. m.. 
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